

听交警叔叔讲解交通安全知识

小记者当了一回“小交警”

本报记者 梁宁



交警现场讲解交通安全知识



小记者们合影留念

小记者佳作赏析

二十年后回到母校

云师大附小文林校区五(9)班 王思亮

一阵风吹过，银杏叶随风飞扬，走在铺满银杏叶的路上，我回忆着校园里的美好时光。二十年了，我多想回到母校——云师大附小去看一看那里有什么变化。

今天，我终于实现了这个愿望，回到了母校。进入校园，迎面走来了一个保安机器人。“您好！请问您有什么需要帮助的吗？”我说道，“我是来母校看看的，二十年前我在这里上学。”机器人又问道：“请您报出您的名字让我核实一下。”机器人核实过后就把我带到了

导游机器人面前。

导游机器人先带我来到了操场，操场上绿树成荫，花朵的芳香弥漫在校园里。此时，操场上传来了一阵阵欢声笑语，原来是同学们在做游戏。我们又来到了教室，教室的地面干净透亮，因为地板带有自动清洁功能。课桌可以根据学生的身高自动调整高度，机器人告诉我，“现在课桌最大的功能就是，如果读书和写字的姿势不正确，就会亮起红灯，纠正你的姿势。”

走进老师的办公室，辛勤工作了一天的老师累得腰酸背痛，正坐在椅子上休息。机器人介绍说，老师只要

轻轻按一下座椅上的按钮，所有的按摩程序就会启动，按摩力度的大小和按摩时间，老师可以随时通过电脑调节。

“叮铃铃”上课铃响了，我好奇地走进教室想看看老师现在是怎么上课的，只见老师两手空空，不再像以前那样左手拿课本，右手拿粉笔。老师要讲的内容全部在电脑里，所有同学的电脑上都可以看到。

和老师叙别后，我恋恋不舍地离开了母校，这里有我数不清的美好回忆，我爱你，我的母校！

指导教师：杨宏杰



美丽校园

平城区44校

以书会友 共享阅读

为引导学生阅读优秀经典书籍，培养学生爱读书、读好书、善读书的良好习惯及较强的沟通交往能力，近日，平城区44校开展了“书香课堂悦读书 经典图书共分享”图书交易活动。

活动中，各班级提前来到指定场地张贴海报、布置摊位、归类书籍。同学们设计了富有班级特色的标语、广告海报，摊位上更是整齐摆放着琳琅满目的书籍。“走过路过，千万不要错过。”“限时抢购，有买有送。”……吆喝声、叫卖声此起彼伏，现场一片热闹的景象。

校园图书交易活动的举办，丰富了同学们的社会实践经验，培养了他们珍惜书刊、节约资源的好习惯。

平城区文华小学

劳动提能力 实践促成长

日前，平城区文华小学举办“劳动最美丽”劳动技能大赛。

此次劳动技能大赛紧紧围绕同学们的日常生活技能展开，设置了系鞋带、擦桌子、扫地、整理书包、系红领巾等竞赛项目。比赛现场的气氛紧张又激烈，选手们展现了娴熟的劳动技能和良好的生活素养。

赛后，同学们纷纷表示，这次比赛不仅提高了大家的劳动技能，增强了劳动意识，也帮助大家养成日常劳动的好习惯。

平城区8校

花样课桌操 活力满校园

为进一步丰富校园文化生活，提高学生综合素养，培养团队意识和班集体凝聚力，近日，平城区8校举行了首届校园课桌操比赛。

根据学生年龄特点，班主任老师组织编排形式多样、风格独特的课桌操。比赛现场，学生们把课桌当作自己的舞台，伴随着节奏鲜明的音乐，在课桌上或挥动手臂、或击掌，表情丰富，动作规范，展示了自信、蓬勃、向上的精神风貌。

该校在全校范围内推广课桌操，不仅让学生有效放松身心，锻炼肢体协调能力，还打造了快乐、高效的活力课间氛围。

本栏目供稿 李玉伟